

光大控股召開光大養老幹部任職宣佈會

5月26日下午，光大控股召開光大養老領導班子任職宣佈會。光大控股首席執行官趙威出席會議並講話。會議由光大控股管委會成員、光大養老董事長趙澤輝主持。

光大控股組織與人才發展總監劉鵬宣讀了任職通知，經研究決定，董懷虎任中國光大養老健康產業有限公司總裁，張敬文任總裁助理，楊濤任董事會秘書。董懷虎、張敬文、楊濤分別進行了表態發言，擁護公司決定，團隊將維護好、建設好“光大養老”品牌，遵循產業思維和市場理念，堅持目標管理體系，完成好各項工作。



趙威在講話中，首先向疫情期間奮鬥在抗疫工作第一線、守候著長者安全的光大養老員工致以衷心的慰問和感謝。他對光大養老新的領導班子提出兩點要求，一是要精準研判發展形勢，不斷優化企業發展戰略；二是要不斷提升公司治理能力，努力開拓企業發展新局面。要在現有良好發展態勢的基礎上，精準定位，做好戰略規劃，在安全生產、經濟效益、品牌建設三個維度上下足功夫，形成核心競爭力。

在提升公司治理能力方面，趙威指出，光大養老要制訂適應外部環境、適應戰略發展、適應業務發展的公司治理結構，要處理好民主與集中、效益與風險、分工與合作的關係。光大養老董事長和總經理既要緊密合作，又要分工明確。董事長由光大控股委派，要代表股東在企業戰略規劃和風險防控方面發揮好“關鍵引領”作用。總經理對董事會負責，承擔著業務發展第一責任人的角色。要在董事會制定的公司

發展戰略的指引下，抓好經營管理工作，組織實施董事會決議。要不斷提高決策科學性，加強內部控制，在規模化發展、精細化運營、特色化品牌建設等方面下功夫，打造專業化、市場化、國際化、智慧化的光大養老服務體系。

趙威希望光大養老新任領導班子要主動作為、善於作為，以臥薪嚐膽、埋頭苦幹的拼勁，與各分公司領導團隊一起，共同推進光大養老的高品質發展。要把“不忘初心、牢記使命”貫穿於事業發展的全過程，按照光大集團“三大一新”戰略佈局的要求，堅決扛好政治責任、經濟責任、社會責任；始終著力增強員工獲得感、幸福感、安全感。要抓住良好的產業發展機遇和難得的競爭優勢，保持攻堅克難的擔當韌勁，努力開創企業發展新局面，堅定不移地成為健康養老產業的引領者，實現集團建設一流標杆企業的目標。



光大控股戰略及協同發展部負責人李恒宜、光大匯晨總經理陳曉鈞、執行總經理馬劍、光大百齡幫總裁陸家斌、以及光大養老總部部門負責人等一同參加了會議。